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Questions Response Graphical presentation 

 1. What was your overall 
experience about the teaching 
learning process in your 
department? 

Almost 89% said very 
good. 11% said average.  

 
2. How far your Faculty and 
Laboratory staff were helpful 
and supportive? 

All alumni (100%) said 
that the staff were 
highly supportive. 

 
3. Did your teachers used ICT 
enabled tools like LCD projector, 
power point presentations or 
multimedia during teaching? 

All alumni (100%) said 
yes.  

 
4. Did your teachers encourage 
you to participate in field 
study/excursions? 

All alumni (100%) said 
Yes. 

 
5. Did your teachers encourage 
you to participate in extra-
curricular activities? 

All alumni (100%) said 
Yes. 

 
6. Did your teachers provided 
counselling/ guidance towards 
higher studies and/or 
employment? 

All alumni (100%) said 
Yes. 

 

 

 

 



Following suggestions/comments were made by the Alumni for betterment of teaching-learning 

process in the department. 

1. Our department and all the faculties are really very supportive for our theory and practical needs 

and I think to be recognised more we need a little modification. 

2. More skilful teachers are required to help HOD Madam to improve the overall quality of Physiology 

Dept. 

3. I had spent those college days very well, my HOD helped me as much as she can. I had enjoyed by 

working in laboratory as well as all our respective faculties appreciated me very much and helped in 

preparing for final exam. I hope our department will do better in future. 

4. Enhance student support services 

5. Organize more short departmental quiz / competitive programs 

6. I think increasing the number of teachers will also improve the academic activity. 

7. Need more Instruments for practical classes 

8. Improvement of library 
 


